
EXTRATO DA ATA DA 333ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA ELETRONUCLEAR S.A.

REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2024

1. DATA, HORA, LOCAL: No vigésimo quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove 
horas e dez minutos, foi realizada a 333ª reunião do Conselho Fiscal da Eletronuclear S.A., pelo sistema híbrido, através 
de videoconferência/Webex.

2. PARTICIPANTES: Participaram da reunião os Conselheiros, Marcelo Senna Valle Pioto, Marcos Barreto de Faria Pinho, 
Stênio Schneider Cardona Rocha, Rodrigo Villela Ruiz e Raphael Ehlers dos Santos. Participou, ainda, o Analista de 
Governança, Filipe Barros Buarque de Nazareth, que secretariou os trabalhos. 

3. ASSUNTOS TRATADOS:

ITEM 1 - APROVAÇÃO DE ATAS.
ITEM 2 - DEBATE SOBRE AS MATÉRIAS DA REUNIÃO.
ITEM 3 - APRESENTAÇÃO: FLUXOS DE CAIXA MÓVEL E CORRENTE. RELATÓRIO DE ADIMPLÊNCIA DE COMPROMISSOS
FINANCEIROS.
ITEM 4 - APRESENTAÇÃO: ACOMPANHAMENTO DO SISTEMA E RELATÓRIOS DE GESTÃO DE RISCOS. A matéria não foi 
apresentada.
ITEM 5 - APRESENTAÇÃO: RELATÓRIO DA OUVIDORIA.
ITEM 6 - ACOMPANHAMENTO: EMPREENDIMENTO ANGRA 3. A matéria foi entregue, para conhecimento do 
colegiado.
ITEM 7 - ACOMPANHAMENTO: RELATÓRIO COMISSÃO DE ÉTICA. A matéria foi entregue, para conhecimento do 
colegiado.
ITEM 8 - ACOMPANHAMENTO: CLIPPING DE FATOS RELEVANTES E COMUNICADO AO MERCADO E ASSUNTOS 
INERENTES AO SETOR EM QUE A COMPANHIA ATUA. A matéria foi entregue, para conhecimento do colegiado.
ITEM 9 – ACOMPANHAMENTO: EXAME DOS CONTRATOS E DA RELAÇÃO DE CONTRATAÇÕES POR 
INEXIGIBILIDADE/DISPENSA DE LICITAÇÃO. A matéria foi entregue, para conhecimento do colegiado.
ITEM 10 - ACOMPANHAMENTO: REGULARIDADE FISCAL - VERIFICAÇÃO DAS CERTIDÕES. A matéria foi entregue, para 
conhecimento do colegiado.
ITEM 11 - ACOMPANHAMENTO: EXAME DAS ATAS E CERTIDÕES DOS DEMAIS ÓRGÃOS ESTATUTÁRIOS E DE 
ASSESSORAMENTO. A matéria foi entregue, para conhecimento do colegiado.
ITEM 12 - ASSUNTOS GERAIS.

Certifico que esse extrato é cópia fiel dos assuntos tratados na ata arquivada na sede da Companhia.

(assinado eletronicamente)

Filipe Barros Buarque de Nazareth

Analista de Governança Corporativa
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